37ème Séminaire International des Artistes Chrétiens-Postez l'information aussi sur facebook et faites passer autant que possible.
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SBI/Zonheuvel à DOORN, La Hollande. Du 29 Juillet au 2 août 2018 
Vous êtes invité. Des réductions spéciales (15%) sont prévues jusque Mai 30
Avez-vous l’esprit créatif ? Est-ce que la musique, les arts visuels, la danse, le théâtre, ou toute autre forme d’art vous intéresse ? Avez-vous envie d’apprendre ? Est-ce que vous faites partie des passionnés de rencontres où l’on partage la même vision ? Avez-vous l’esprit ouvert et la volonté de partager ? Par dessus tout, êtes-vous en recherche d’inspiration et de renouveau ? 
Si oui, alors vous devez absolument participer au séminaire annuel des artistes chrétiens. Soyez les bienvenus du 29 Juillet au 2 août 2018, à  SBI/Zonheuvel DOORN, La Hollande. Passionnés d’art, artistes, professeurs et orateurs viennent de toute l’Europe pour vivre ensemble une semaine forte en inspiration au milieu d’un paysage sublime. 
Le programme débute avec une journée ½ de rencontres plénières stimulantes où les orateurs apportent leur expertise sur les derniers développements où l’art rencontre la foi ; l’accent est mis sur les vrais artistes qui vivent de leur vrai travail dans un monde bien réel. 
Suivent 2 jours entiers d’ateliers proposés par de talentueux professionnels (vous pouvez choisir ateliers différents par jour parmi les 70 disponibles). Vous assisterez en plus à 4 soirées qui vous permettront de découvrir les talents de plus de 35 artistes. Vous pouvez solliciter une évaluation de votre talent. Vous recevrez un certificat établi d’après le système de points/ crédits européen.
Préparez-vous à ouvrir votre esprit et être inspirés! Préparez-vous à progresser dans votre technique. Préparez-vous à grandir spirituellement. Préparez-vous à développer votre vision de la vie en tant qu’artiste!
Pour plus d’information: www.christianartists.org   
Les artistes/professeurs/orateurs confirmés pour CA 2018 : Marijke Bolt (sculpture,NL), Esther Hannah Burger- Hucks (piano, Germany), Didi Companjen (worship,NL), Hannah Clair (vocal class, France), Didi Companjen (worship, NL), Noemie Daval ( fine arts, France), Jan Willem van Delft (piano, NL), Gerdien van Delft-Rebel ( fine arts, NL), Wiebe van Dingen (fine arts, NL), Paul Donders (speaker, NL), Klaus Andre Eickhoff (singer-songwriter, Germany), Paul van der Feen(musician, Nl), Jill Ford (theatre, Uk), Torsten Harder (musician, Germany), Werner Hucks (musician, Germany), Ruth Hughes(dance, Uk), Richard Hughes(film, Uk), Marta Jakobovits(clay-3D, Romania),Birgit Juch (dance, Nl), Tobias Kerkhoven (E-guitar machinist, Nl), Natael Kerkhoven (MC and singer, Nl), Chesron Ledes (CA-gospel choir, NL), Dr.Lasma Dobele Licite(lector, Latvia), Teddy Liho (presentation skills, Bulgaria), Aron de Lijster (basguitar, Nl), Arend Maatkamp (graffitti art, computerwork, Nl), Maria Markesini (singer, Greece), Corentin Martinez(drums, France), Talitha Nawijn (vocal coach, Nl), Thomas Nöttling (piano, Austria), Jeanine Noyes (singer-songwriter, Canada), Nikos Papadogiorgos (composer, Greece), Angelique Petit (mime, France), Arthur Pirenne (clowning, Nl),Jan Willem Plutschouw(clown, Nl), Dr.Evert van de Poll (speaker, France), Reijer (singer-songwriter, NL),  Rivelino Rigters (urban music, Nl), Leen & Ria La Rivière (speakers, Nl), Jonathan Romppel (keyboards, Germany-USA), Prof.Ward Roofthooft (lector, Belgium),  Alexandra Smith (speaker and storytelling, Nl), Peter S.Smith (drawing, Uk), Thea Soltau (performing arts, acting, Uk), Vicky Stanley (theatre, UK),  Dr.Geoffrey Stevenson (lector communication, UK), Judith Stevenson (writing, UK),  Renske van Twillert (printmaking, Nl), Damaris Veenman-Verduijn ( dance, Spain), Jenny Verplanke(painting, Belgium),  Heike Wetzel (flute, Germany), Paul Yates (photography, Germany), Elly Zuiderveld (singer-coach, Nl)… … et plus encore, visitez www.christianartists.org La langue du séminaire est l’anglais, une traduction en Français et en Allemand est disponible pour toutes les plénières. Bureau : Christian Artists, postbox 81065, 3009 GB Rotterdam, Pays-Bas, tél.0031 10 4212592.  N’hésitez pas à poser vos questions :  info@christianartists.org.
Coût: A: Frais du séminaire (couvrent les concerts, ateliers, livret de programme, évaluation des talents, etc.). Ces frais sont au tarif  le plus bas jusque fin mai, tarif plein après le 1er juin. Des réductions spéciales sont prévues pour les étudiants ainsi que les participants venant de l’Europe de l’Est et du Sud; PLUS B: Frais de séjour  en chambre double, pension complète au centre de conférence. Tous détails, visitez  www.christianartists.org.
Comment s’inscrire? Visitez www.christianartists.org  et cliquez sur SIGN UP
Témoignages: Grâce à CA j’ai beaucoup plus de travail et de nouvelles représentations partout en Europe et en Afrique, Arthur Pirenne, NL.  CA m’a ouvert un tout nouveau monde. J’ai pleuré à mon 1er CA, tant cela était beau et m’inspirait, Elly Zuiderveld, NL.  Ce qui m’a marqué c’est la combinaison du travail dur et efficace pendant la journée et les représentations exceptionnelles lors des soirées, Ward Roofthooft, Belgique.  C’est tellement rafraîchissant d’être à CA, Marta Jakobopvits, Roumanie. Tout le monde à CA a enrichi mon horizon, et j’en bénéficie encore tout au long de l’année, Miriam Hofmann, Allemagne. De grandes amitiés naissent à CA, des contributions si importantes pour ma vie, Peter Smith, UK. Des collaborations incroyables m’ont aidée dans ma forme d’art, Anlo Piquet, France. C’est comme d’aller à la maison! Glorifiant dieu ensemble ! Didi Companjen, NL.  Cela m’a vraiment permis d’élargir ma vision des choses et de me faire des amis pour la vie, Jean-Pierre Rudolph, France. Le réseau de créativité que l’on découvre est inestimable, Jill Ford, UK. CA, en un mot, c’est “inspiration”  – depuis le réveil de la créativité, le renouveau de la vision, jusqu’au sens de la communauté et du réseau, Dale Chappell, Portugal. Nous partageons la même base de la foi chrétienne et cela permet d’être ouverts et transparents : nous sommes une famille. Après chaque séminaire, je rentre chez moi avec de nouvelles idées, nouveaux projets, une inspiration et énergie renouvelées, et un amour ravivé pour mon travail, Heike Wetzel, Allemagne. Je peux même dire que c’est l’endroit où vous devez être vous-même si vous voulez en retirer le plus grand bénéfice et que cela puisse avoir un impact sur votre vie quotidienne une fois rentrés chez vous, Claire Kowalczyk, France. Christian Artists c’est comme le paradis pour moi, une fois par an, un endroit où je peux me sentir chez moi, où je ne passe pas pour une étrangère, où je me sens accueillie, aimée et comprise. Je peux faire, voir et entendre des choses merveilleuses, Yoshiko Romppel, Allemagne. Découvrir que je peux exécuter mon travail artistique non seulement avec ma tête et mes mains mais de plus en plus avec mon cœur, et la possibilité de reconnaître et partager ces choses, c’est comme prendre un bon bain chaud, Corine Kraak, NL. CA vous prépare pour rayonner sur le plan personnel, local et (inter)national !
